

# ИНДИЙСКАЯ ФИЛОСОФИЯ ОТ ТАГОРА ДО STEFAB

*Тот, кто пробовал настоящий индийский чай со слонем и вдыхал аромат мыла «Махарани», скорее всего, представлял себя окунающимся в священные воды Ганга.*



**Б**огиня Ганга в индуистской мифологии — это воплощение небесной реки, спустившейся на землю. Индуисты совершают к ней паломничества. На её берегах проходят различные ритуалы и осуществляются ритуальные омовения. Великая река Ганг берет свое начало в ледниках Западных Гималаев и на протяжении 2700 км набирает свою силу и впадает в Бенгальский залив. Стирать белье в ней можно. И многие жители Индии делают это до сих пор. Более того, несмотря на качество воды, считают это честью. Хотя омовения и стирка в Ганге тысячу лет назад и сейчас — это две большие разницы.

Стирка в современных стирально-отжимных машинах надежнее и, несомненно, гигиеничнее. Особенно если речь идет об обработке белья в коммерческих прачечных или прачечных гостиниц, ресторанов, медицинских учреждений или промышленных предприятий. В Индии это поняли достаточно давно.

«Вы не сможете пересечь море, просто стоя и вглядываясь в воду», — писал знаменитый мыслитель и общественный деятель Рабиндранат Тагор. Завод Stefab, основанный в Дели в феврале 1975 года, и был призван стать мореплавателем-первопроходцем и гармонизировать индийскую основательность и глубину познания с техническими и технологическими решениями.

«Мы сделаем то, что до нас в Индии еще не делали. Мы будем создавать удобные в использовании, передовые, долговечные и экономичные стиральные машины. На уровне мировых стандартов. Уровень мировых стандартов будет у нас здесь, в Индии». Это было сказано за десять лет до того, как Ракеш Шарма стал первым индийским космонавтом, а гроссмейстер и чемпион мира Вишванатан Ананд в то время еще не умел играть в шахматы...

За почти полвека оборудованием для профессиональной стирки, аквачистки и обработки текстиля при производстве одежды было оснащено более 11.000 предприятий разной специализации в разных странах мира. Общее количество установленных единиц оборудования превысило 60.000. Сегодня Stefab — это две

производственные площадки, расположенные на 40.000 м<sup>2</sup> площади, на которых трудятся более 400 человек!

Индия — страна, где самым причудливым образом переплетается множество философских систем. У Stefab — собственная философия: предоставлять решения для всех, кто стирает и чистит на профессиональном уровне, быть компанией, которая наилучшим образом понимает и удовлетворяет потребности предприятий химической чистки и прачечных, производить самые современные энергоэффективные машины для стирки, чистки, сушки и отделки.

Качество и долговечность — часть философии Stefab. Это залог доверия между производителем оборудования и его пользователем. Не менее важно и доверие к поставщику: Stefab продает оборудование по всему миру через дилерскую сеть. Философии российской компании ТЕКСКЕПРО и завода из Дели нашли немало точек соприкосновения. И теперь Индия и ее лучшее прачечное оборудование с нами.

## STEFAB ВЫБИРАЮТ, ПОТОМУ ЧТО...

Потому что, как было сказано выше, продукция данной марки надежна и долговечна. Прочная металлоемкая конструкция и высококачественные материалы — необходимое условие для того, чтобы машины работали десятилетиями, даже в самых сложных условиях. Корпуса всех машин марки Stefab изготавливаются из нержавеющей стали. И тут следует заметить, что индийская сталелитейная промышленность является на сегодняшний день второй в мире.

Потому что бесперебойная работа оборудования невозможна без грамотного обслуживания. Поэтому конструкция любой из машин Stefab обеспечивает удобный и быстрый доступ к ее узлам и механизмам. Каждый региональный представитель имеет на своем складе оригинальные запчасти для каждой модели. Существует комплексный гарантийный план, и на каждую модель предоставляется всесторонняя гарантия.

Потому что можно оптимально укомплектовать прачечное производство, исходя из имеющейся площади, мощно-



стей и специализации прачечной. У Stefab широкий ассортимент оборудования. А именно:

Высокоскоростные стиральные машины с фронтальной загрузкой (от 15 до 120 кг) и барьерные стиральные машины с боковой загрузкой (30, 60 и 100 кг) плюс специфические стиральные машины загрузкой до 360 кг для швейной и текстильной промышленности;

Сушильные барабаны загрузкой от 15 до 200 кг;

Гладильные катки с диаметром вала от 250 до 830 мм и рабочей шириной от 150 до 330 см. Старшая модель может быть одно-, двух- или трехвалковой. Высокопроизводительные одно- или двухвалковые каландры (диаметр вала 800 мм, рабочая ширина 300 или 330 см). Нагрев может быть электрическим, паровым, а также газовым и термомасляным. Гладильные машины при необходимости комплектуются складывателем белья (одна или две линии складывания, до 2 продольных и до 3 поперечных складываний).

Потому что качество Stefab подтверждено международным сертификатом ISO 9001, европейским сертификатом CE, а каждая новая разработка тщательно испытывается и только потом поступает в продажу.

Потому что Stefab India Limited является старейшим и крупнейшим производителем прачечного оборудования с широкой дистрибьюторской и сервисной сетью в самой крупной по населению стране мира.

## ПОРТРЕТ ОБОРУДОВАНИЯ STEFAB

«Очень просто быть счастливым, но очень сложно быть простым», — говорил Рабиндранат Тагор. «Как бы ни сложна была машина, она должна быть простой в использовании», — говорят в Stefab. Машины марки Stefab оснащены современным компьютером ST9, который чрезвычайно удобен для пользователя. Микропроцессор предоставляет широкий спектр вариантов обработки и точный контроль за технологическим процессом. Имеются заводские программы. Их можно изменять и добавлять новые — до 30 или до 99 в зависимости от модели машины.

Конструкция барабана с большим люком обеспечивает оптимальное механическое воздействие на изделия и простоту загрузки-выгрузки обрабатываемых изделий. Наклон барабана для обеспечения легкой и безопасной выгрузки белья предусмотрен в больших стирально-отжимных машинах серий AX и FX и в сушильных автоматах серии DR.

Машины Stefab предназначены для работы в любых климатических условиях. Это подтвердил многолетний опыт использования оборудования в жарких странах юга Азии.

В стиральных машинах Stefab используется управляемый инвертором надежный односкоростной двигатель. Массивный узел подвеса барабана укомплектован широкими коническими подшипниками, защищенными от попадания воды тройным



уплотнением вала и воздушным промежутком. То есть, если сальники выработают свой ресурс, то появится течь, но раствор агрессивных моющих средств не попадет на подшипники.

Такие простые с виду рабочие лошадки. Но со своей философией, где ключевые слова — качество и долговечность.

## И В2В, И В2С

«Чем ярче проявляет себя индивидуальность, тем больше стремится она к единению со всем миром», — эта еще одна мысль Рабиндраната Тагора стала частью философии Stefab. В Индии еще не перестали стирать в священной реке Ганг (и в ближайшее время вряд ли перестанут), но и культура стирки в прачечных, особенно в больших городах, хорошо себя зарекомендовала и стремительно развивается. Результатом такого развития стало то, что значительная часть продукции Stefab идет на экспорт.

Оборудование Stefab идеально подходит и для работы в собственных специализированных прачечных различных предприятий (гостиниц, больниц, промышленных, пищевых предприятий и пр.), и для коммерческих прачечных-химчисток, работающих как с корпоративными заказчиками, так и с частниками.

Что объединяет многие крупные прачечные? То, что работают они обычно в режиме 24/7 и должны быть надежными и высокопроизводительными. Бесперебойность работы — одно из первых требований, но к нему добавляется экономичность, обеспечивающая конкурентоспособность и прибыльность бизнеса. И залогом этого является гибкое программирование машин и использование профессиональной компонентной жидкой химии, точность её дозировки, гибкость использования.

Коммерческие прачечные и прачечные участки на предприятиях химчистки должны быть оборудованы автоматическими машинами с возможностью их использовать в режиме аквастилки. При выборе данной технологии следует также тщательно отнестись и к выбору сушильной техники: сушильные автоматы Stefab имеют барабан из нержавеющей стали, микропроцессорное управление, контроль остаточной влажности и реверс вращения барабана.

Завершают технологический цикл стирки прямого белья гладильные машины. Тут у Stefab тоже есть что предложить. Всего в производственной линейке индийского производителя сегодня 140 моделей оборудования. И это тоже философия: от сложности выбора (здесь обязательно помогут специалисты ТЕКСКЕПРО) — к простоте и экономичности в работе.

Артем ПОМИНОВ,  
Дмитрий КОЛОТКОВ

